

集体生日会，情暖教师心

——兰州现代职业学院理工学院举办教师集体生日会



理工的发展，离不开每一位教职工的辛勤付出，理工的进步，离不开每一位教职工的倾心奉献。为了让老师们在忙碌之余留下一份甜蜜的回忆，增进教师之间的情感，让教师真正感受到兰州理工大家庭的温暖和关怀，激发和凝聚广大教职工的工作积极性和爱校热情，2021年9月6日，兰州理工中等专业学校（理工学院）工会在E字教学楼3012室举办教职工集体生日会，全校1-9月生日的116名教职工参加了活动。活动分两场进行。生日会由工会委员阎红主持。

殷殷寄语，深深祝福。会上，工会主席李跟旗首先为“寿星”老师们送上真挚而有温馨的祝福。他代表工会感谢大家在工作中的互相支持，为党的教育事业和兰州理工的发展，兢兢业业，勤勤恳恳，贡献了自己全部的青春和力量，学校



将永远铭记！他同时祝福“寿星”们在生活中拥有健康幸福，秉承理工精神，书写理工新华章，携手并肩走向美好的未来！接着，“寿星”代表一张凯、穆丹分别发言，他们感谢学校的“温度”，为“寿星”老师搭建一个相互交流的平台。他们表示，是兰州理工让大家彼此相识相知，真诚的友情如大海流淌在我们心田，友谊会在工作中升华，岁月会见证我们忠诚。我们会带着爱的温度、爱的芬芳，在今后的工作中更加努力，同理工一起走向美好的明天。



浓浓生日情，情暖教师心。接着，全体“寿星”唱响了生日快乐歌。工会委员为“寿星”送上温馨小礼物。在优美

动听的《生日歌》音乐声中，老师们品尝着香甜的蛋糕，共同分享着生日的喜悦。笑声、掌声，声声入耳，友情、亲情，情情暖心，“寿星”脸上堆满了满满的笑容。

润物细无声，细小见真情。一句祝福、一份温情、一个简朴而有意义的生日礼物、一个温情的生日会，让广大教师感受到集体的温暖，不仅融洽了同事关系，而且也增强了教师的工作积极性。我们相信，教师集体生日会上的温馨时刻，不仅能留在每一位教职员工的中心，也会芬芳今后的教育路程。衷心希望全体教职工们以校为家，在自己的工作岗位上绽放出激情，始终保持奋勇争先的斗志、攻坚克难的气魄、艰苦创业的精神，把自身优势利用到位，把课堂教学质量搞上去，把“三教”改革开展好，努力打造一个高级版的兰州理工。

（供稿：理工学院）